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Moje milé děti,                      
dnešní úkoly budou především o vás – o dětech, které 1. června slaví svůj velký 
den. Přemýšlela jsem, jak bychom mohli Den dětí oslavit, společně ve škole by to 
bylo snadné… Když tu se za dveřmi objevili dva veselí kamarádi Bolek a Lolek, kteří 
spolu zažívají velká dobrodružství. Tentokrát s nimi vyrazíme na farmu. Splněné 
úkoly mi pošlete do pátku 5.6. 2020. Těším se. A ještě víc na setkání na ZOOMu. 

   Ale hlavně si krásně užijte váš den, ať vás sluníčko provází… Vaše Radka 

Matematika                                        
                                                     Počítání bude hračka, každý se rád rozdělí, 
                                                                        ať je pátek či pondělí.  

1) Procvičte si násobky 2, 3, 4 (na online setkání přibude už i 5) 

2) PS 2.díl str. 19 cv. 6 – 9 (malé procvičování dělení 4 a slovní úloha) 

Český jazyk                  
                   S Bolkem a Lolkem se vydáme na farmu plnou zvířátek.  

V PS 2. na str. 25 cv. 1, 2, 3, vás čekají cvičení, kde si procvičíte zvířecí rodiny  
 a zároveň slovní druhy – PODSTATNÁ JMÉNA a SLOVESA.  
                                                     1           5        1 
                                     (př. Na louce se pase kůň.) 



 

Prvouka        

U zvířátek z farmy ještě zůstaneme a vyluštíme hádanky v PS na str. 58 cv. 1, 
pokud zvířátko poznáte, nalepte obrázek ze str. 59 a doplňte jejich zvířecí rodinu.    
  

                           (např. ovce, beran, jehně).  

          Kdo by si nevěděl rady, najde řešení i s obrázky v učebnici str. 54 – 55. 

 

Čtení a psaní         

Čtení:  
Lolek připomíná čtenářský úkol zadaný při online výuce minulý týden:              

 buď mi do úterý 2.6.  pošlete nahrávku krátké ukázky čtení 
 nebo se v úterý přihlaste na ZOOM a přečtěte mi přímo  

Psaní: 
Protože v Den dětí jste nejdůležitější vy, milé děti, napište mi něco o sobě do listu 

JÁ na další straně. Kdo by si nemohl vytisknout, postačí napsat odpovědi na papír. 

Do rámečku uprostřed se můžete namalovat nebo vlepit fotku. 

       Příběhy Bolka a Lolka si můžete pustit na YouTube   . 



 

 


